
** Spm:BO_4 ** Er helsesøster på skolen så ofte, at du bare kan stikke innom hvis du trenger det?

Celleinnhold:
Kolonne%
Vektet antall
Chi2 nivå(W):5%

Kjønn Alder Landsdel Minst en forelder
m. høysk./ uni. utd.

Mor høysk./ uni.
utd.

Far høysk./ uni.
utd.

Total Gutt Jente 8-11 år 12-15 år 16-19 år Østlandet Oslo
Vest-

landet
Midt-

Norge
Nord-
Norge Ja Nei Ja Nei Ja Nei

Antall intervju 777 381 396 334 228 215 298 89 194 105 91 535 195 443 290 389 328

Befolkning 2018 769 395 374 260 249 261 316 79 198 107 70 522 201 427 296 378 329

Ja 40%
311

39%
156

41%
155

39%
100

49%s
123

34%∇

88
39%
123

42%
33

41%
81

37%
39

49%
34

42%
222

37%
74

40%
171

42%
125

45%s
169

36%∇

118

Nei 31%
241

25%∇

97
38%s
144

27%
71

31%
78

35%
92

33%
104

32%
26

28%
56

35%
37

27%
19

31%
160

31%
62

32%
135

29%
87

29%
111

33%
107

Vet ikke 25%
192

33%s
129

17%∇

63
34%s

87
19%∇

46
23%

59
25%

79
23%

18
27%

54
24%

26
21%

15
25%
132

24%
48

27%
115

22%
64

25%
93

26%
84

Går ikke på skolen 3%
25

3%
13

3%
12

0%∇

1
1%∇

3
8%s
22

3%
10

2%
2

3%
6

4%
5

4%
2

2%∇

8
8%s
17

1%∇

6
7%s
20

1%∇

5
6%s
20

Ubesvart -
0

-
0

-
0

-
0

-
0

-
0

-
0

-
0

-
0

-
0

-
0

-
0

-
0

-
0

-
0

-
0

-
0

**Sum 100%
769

100%
395

100%
374

100%
260

100%
249

100%
261

100%
316

100%
79

100%
198

100%
107

100%
70

100%
522

100%
201

100%
427

100%
296

100%
378

100%
329

à
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Celleinnhold:
Kolonne%
Vektet antall
Chi2 nivå(W):5%

Kjønn alder

Total Gutter 8-11 år Gutter 12-15 år Gutter 16-19 år Jenter 8-11 år Jenter 12-15 år Jenter 16-19 år

** Spm:BO_4 ** Er helsesøster på skolen så ofte, at du bare kan stikke innom hvis du trenger det?

Celleinnhold:
Kolonne%
Vektet antall
Chi2 nivå(W):5%

Kjønn alder

Total Gutter 8-11 år Gutter 12-15 år Gutter 16-19 år Jenter 8-11 år Jenter 12-15 år Jenter 16-19 år

Antall intervju 777 176 110 95 158 118 120

Befolkning 2018 769 133 127 135 126 122 126

Ja 40%
311

37%
49

46%
59

36%
49

41%
51

52%s
64

31%∇

39

Nei 31%
241

26%
34

27%
35

21%∇

28
29%

37
36%

43
51%s

64

Vet ikke 25%
192

38%s
50

26%
33

34%s
46

29%
37

11%∇

13
10%∇

13

Går ikke på skolen 3%
25

-∇
0

1%
1

9%s
12

1%
1

1%
1

8%s
10

Ubesvart -
0

-
0

-
0

-
0

-
0

-
0

-
0

**Sum 100%
769

100%
133

100%
127

100%
135

100%
126

100%
122

100%
126
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